

7710/13.12.2013

PROCES VERBAL

Încheiat azi, la data de 23 decembrie 2013 cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului local al comunei Lupeni, județul Harghita, convocată de către primarul comunei Lupeni prin dispoziția nr. 158/2013.

Ședința este legal întrunită, deoarece sunt prezenți 8 consilieri locali din cei 13 și nume: Geréb Péter, Magyar József, Kerestély Tibor, Tamas Lazar, Márton Csaba, Albert Atyas, Márton Elemér, și Hajdó Levente.

Lipsește consilierii locali: Boldizsár Gáspár, Széles Csaba, Mihály Laszlo, Kovács Péter și Hadnagy Erno.

La ședință mai participă: Kovacs Lehel primarul, Sinka Marta secretarul comunei Lupeni.

D-na secretar prezintă procesul verbal al ședinței extraordinare al consiliului local al comunei Lupeni, ținută la data de 13 decembrie 2013, care în formă redactată a fost aprobată în unanimitate de către consilierii prezenți.

D-l. consilier **Gereb Peter** președinte de ședință, preia conducerea lucrărilor ședinței, salutând pe cei prezenți și constată că ședința este legal întrunită, deoarece sunt prezenți 8 consilieri locali din cei 13, și declară ședința deschisă.

Pentru dezbateri prezintă următoarele

ORDINE DE ZI :

1. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 2000 lei din bugetul local în vederea acordării ajutorului de urgență numitei Fabian Melinda din comuna Lupeni, localitatea Lupeni, nr. 363, județul Harghita;

2. Diverse

Înainte de începerea dezbaterilor dl. primar aduce la cunoștința consilierilor locali că a fost luat de pe ordine de zi proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul IV.2013 pe motiv că documentele așteptate, necesare rectificării bugetului, nu au ajuns încă de la Consiliul Județean.

Dl. consilier **Gereb Peter**, președinte de ședință, supune la vot ordinea de zi, care a fost aprobat în unanimitate de consilierii locali prezenți.

Se trece la dezbateri asupra unicului punct al ordinii de zi și Dl. președinte de ședință invită pe dl. primar la prezentarea proiectului de hotărâre privind alocarea sumei de 2000 lei din bugetul local în vederea acordării ajutorului de urgență numitei Fabian Melinda din comuna Lupeni, localitatea Lupeni, nr. 363, județul Harghita.

Dl. primar prezintă cererea înregistrată sub nr. 7755/2013, a numitului Fabian Zoltan din comuna Lupeni, localitatea Lupeni, nr. 363, județul Harghita, soțul lui Fabian Melinda, privind acordarea ajutorului de urgență soției sale, pentru situația deosebită datorată stării avansate de sănătate, având diagnosticul colica biliară, colecistectomie, chist coledocian în evoluție, chist hidactic hepatic operat, chiste hepatice, hemangiom hepatic, alergii medicamentose. Bolnava este internată în Clinica din Budapesta, Ungaria și nu se poate termina perioada internării.

Familia nu are posibilități financiare pentru achitarea contravalorii spitalizării, care este foarte costisitor și a operației, dacă va fi cazul.

Nefiind alte discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care în urma prezentării, a fost aprobată în unanimitate de consilierii locali prezenți, și au adoptat hotărârea nr. 82/2013 care, face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Referitor la acest subiect dl. consilier Magyar Jozsef propune ca consilierii locali să contribuie la ajutorarea bolnavei cu câte 100 lei. Cu această propunere au fost de acord toți participanții la ședință, și au și adunat suma propusă.

In cadrul problemelor diverse dl. primar aduce la cunoștința consilierilor locali faptul Guvernul României a avizat favorabil ocuparea posturilor vacante. Astfel proiectul turistic este în pericol din punct de vedere al asumării angajării agenților turistici și solicitării înșei a 2-a.

În continuare dl. primar prezintă, în mare, realizările anului 2013. Atragerea surselor financiare și utilizarea acestora la școli, drumuri, imobile aflate în proprietatea comunei, etc. Mulțumește tuturor consilierilor locali contribuția, ajutorul, înțelegerea, care au fost alături în elaborarea deciziilor și punerea în aplicarea hotărârilor consiliului Local și urează sărbători fericite și un an nou fericit plin de îndepliniri tuturor participanților la ședința de consiliu.

Nefiind alte probleme de discutat președintele ședinței mulțumește prezența tuturor participanților și declară ședința închisă.

Lupeni, la 23 decembrie 2013

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Gereb Peter
[Signature]



SECRETAR,
Varga-Nagy Marta

[Signature]